

Brzeźnio, dn. 09.07.2010r.

Do wszystkich Wykonawców

Nz. R-341/9/10

Wyjaśnienia do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dotyczące przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
**OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ ORAZ SPECYFIKACJI TECHNICZNYCH
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH DLA ROZBUDOWY SIECI
WODOCIĄGOWYCH W GMINIE BRZEŹNIO**

W myśl art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dn. 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Urzędu Gminy w Brzeźniu w dniu 01 czerwca 2010 roku udziela odpowiedzi i wyjaśnień.

- 1) *Czy jest pełne pokrycie mapami zasadniczymi do celów opiniodawczych dla zakresu opracowania projektowego będącego przedmiotem przetargu?*

Odpowiedź:

Nie ma pełnego pokrycia mapami zasadniczymi do celów opiniodawczych dla zakresu opracowania projektowego będącego przedmiotem przetargu. Szczegółowe informacje można uzyskać w Powiatowym Ośrodku Geodezji i Kartografii w Sieradzu, ul. Warneńczyka 1.

- 2) *W którym miejscu przewiduje się zakończenie przyłączy do posesji?*

Odpowiedź:

Przyłącza wodociągowe winny być zakończone w budynku w miejscu łatwodostępnym dla konserwatora i inkasenta, a w przypadku braku możliwości zastosowania w w/w rozwiązania, przyłącze należy zakończyć studnią wodomierzową zlokalizowaną na terenie posesji.

- 3) *Czy uzyskanie pozwolenia na budowę leży po stronie Wykonawcy, czy Zamawiającego?*

Odpowiedź:

Uzyskanie pozwolenia na budowę leży po stronie Zamawiającego, natomiast po stronie Wykonawcy leży uzyskanie wymaganych decyzji, w tym decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego i decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia, uzgodnień i opinii dotyczących projektu.

- 4) *W związku z koniecznością wykonania map do celów projektowych, uzyskania szeregu ostatecznych (prawomocnych) decyzji, warunków i uzgodnień (w tym uzgodnień z zarządcą dróg powiatowych i krajowych oraz ostatecznej decyzji wodnoprawnej dla zadania nr 2 /przejście przez rzekę/, uzgodnień własnościowych (w przypadku nieuregulowanego stanu prawnego gruntów) i branżowych wraz z opinią ZDP), których wydawanie jest długotrwałe, niezależnie od Wykonawcy, a jednocześnie biorąc pod uwagę to, że jedna decyzja warunkuje uzyskanie następnej wnosimy zapytanie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu zakończenia prac projektowych.*

Odpowiedź:

W w/w przypadkach Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu wykonania przedmiotu zamówienia.

Zgodnie z Działem I Rozdziałem XXII ust. 1 pkt c konieczność wydłużenia czasu realizacji umowy z przyczyn niezależnych od stron spowoduje przesunięcie terminu wykonania przedmiotu umowy.

- 5) *Czy w przypadku nieodtrzymania terminów przez organy wydające decyzje lub dokonujące uzgodnień, Zamawiający odstąpi od naliczania kar umownych za przekroczone terminy?*

Odpowiedź:

Zgodnie z Działem I Rozdziałem XXII ust. 1 pkt c konieczność wydłużenia czasu realizacji umowy z przyczyn niezależnych od stron spowoduje przesunięcie terminu wykonania przedmiotu umowy.

W związku z zapisem zawartym w siwz Nz. R-341/9/10 na

Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami Zamawiający zwraca się do Wykonawcy z prośbą o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania zawiadomienia.

Wykonawca potwierdza fakt otrzymania zawiadomienia poprzez odesłanie 1 strony otrzymanego zawiadomienia z adnotacją: Otrzymałem czytelne zawiadomienie dnia pieczęć i podpis przyjmującego.

**Wójt Gminy
/-/ Dorota Kubiak
Kierownik Zamawiającego**